

Kedves Barátaink!

Az évvége és az ünnepek alkalmából szeretnénk egy rövid összefoglalót küldeni Önöknek, melyben áttekintjük a GAPS Alapítvány 2014-es évének legfontosabb eseményeit valamint az Újévre vonatkozó terveinket is.

Nagy örömünkre szolgált, hogy ebben az évben közel 20 új család kezdett bele az ABA/VB terápiába az alapítvány programindító konzultációs keretein belül, így mostanra csaknem 40 család és gyermek fejlődését kísérhetjük, segíthetjük. Nekik ezúton továbbra is kitartó munkát és sok örömteli tanulást, fejlődést kívánunk.

Több alkalmunk is nyílt, hogy az ABA/VB viselkedésterápia alapjairól és hatékonyságáról, a GAP-szindróma mibenlétéről, valamint az autizmus spektrum zavar különböző aspektusairól szóló előadásokkal egyre szélesebb körben mutathassuk be alapítványunk munkásságát:

- Idén februárban az alapozó szülőképző workshop folytatásaként, workshop II. címmel szervezhettünk egy olyan napot, amelyen a programot már folytató családok vehettek részt, megosztva egymással és velünk tapasztalataikat. A program szerves része volt, hogy válaszolhassunk a terápia során felmerülő számos, főként gyakorlat orientált kérdésre is.
- Májusban megvédésre került a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karán az első magyar nyelvű szakdolgozat, amely a GAPS diéta elterjedtségét, és hatékonyságát vizsgálta az autizmus spektrum zavar kezelésében. A kérdőíveken alapuló felmérés eredménye szerint a diétát kipróbáló családok többsége számolt be valamilyen tettenérhető előrelépésről. A dolgozat külső konzulense Illés Orsolya volt.
- Októberben az autizmus spektrum zavar és az Asperger-szindróma témájában a Tilos Rádió, ReHab a Tortán című ismeretterjesztő beszélgetésében más szakemberek mellett, Illés Orsolya, alapítványunk elnöke is részt vett. Ezt a műsort teljes terjedelmében meghallgathatják az alábbi linken.
- Novemberben, az ELTE, Pedagógiai és Pszichológiai Kar - "Kognitív Péntek" tudományos-ismeretterjesztő előadás sorozatán jártunk, ahol az ABA/VB viselkedésterápia elméleti alapjairól és tudományos háttéréről hallhattak az érdeklődők. Az előadás összefoglalóját hamarosan honlapunkon is elérhetik.

Az ismeretterjesztő tevékenység mellett nagy figyelmet fordítottunk arra is, hogy felkutassuk és elnyerhessük azokat a pályázati és egyéb anyagi forrásokat biztosító lehetőségeket, amelyek révén egyre magasabb színvonalon és egyre több szolgáltatással segíthetjük a családokat.

A GAPS Alapítvány áprilisi jótékonyági estjén, egy jó hangulatú és izgalmas árverés során folyt be az az összeg, amelyből a 4 éves Kádár Balázs terápiás programját támogattuk.

A Chivas Luxury Club tavaszi rendezvényén idén mi lehettünk a klubtagok által támogatható szervezet, így az estélyen összegyűlt összege a központunkban található játékeszközök bővítésére és megújítására fordíthattuk.

Ezúton is szeretnénk megköszönni a Siemens Magyarország nagyvonalú, év végi felajánlását, melyből továbbra is központunk egyre jobb eszköz-ellátottságát, valamint szakmai továbbképzéseket finanszírozunk majd.

Az összegyűlt támogatásoknak köszönhetően remélhetőleg jövőre is lehetőségünk nyílik egy-egy család terápiás munkájának támogatására, az ezzel kapcsolatos hírdetéseinket tavasszal a facebook oldalunkon, illetve honlapunkon érdemes figyelni!

Jövő évi terveink között szerepel továbbá, egy újabb tavaszi workshop megszervezése. Ennek részleteiről is honlapunkon informálódhatnak majd.

A korai fejlesztés elterjedésének és integrációs szemléletünk megvalósítására 2 nagyobb projekt indításán kezdünk dogozni a 2015-ös évtől.

Első projektünk keretein belül elsősorban a védőnői hálózattal és a bölcsődékkel együttműködve munkálkodunk azon, hogy az autizmus spektrum zavar már másfél-kétéves kor körül megfigyelhető tüneteit egyre több szülő és szakember ismerhesse fel, hogy az ún. rizikó csoportba sorolható gyermekek mielőbbi fejlesztéshez juthassanak, hiszen ebben az életkorban lehet a leghatékonyabban beavatkozni az érintett gyermekek fejlődésébe.

Második nagyobb volumenű elképzelésünk fókusza pedig az intézményi integráció, így keressük azokat az intézményeket, főként fejlesztő központokat, óvodákat vagy családi napköziket, ahol az ott dolgozó szakemberekkel együttműködve, egy kidolgozott, közös koncepció mentén segíthetjük a gyermekek társas készségeinek fejlesztését, valamint kortárs közösségbe való integrálását.

Amennyiben projektjeink megvalósításához Önök is hozzá tudnak járulni, nagy örömmel fogadjuk az ötleteket és esetleges kapcsolati lehetőségeket.

Köszönjük, hogy figyelemmel kísérik alapítványunk tevékenységét!

A GAPS Alapítvány csapata